

## JAVNI RAZPIS ZA (SO)FINANCIRANJE NAKUPOV RAZISKOVALNE OPREME (PAKET 23)

### PREDMET JAVNEGA RAZPISA

(So)financiranje nakupov raziskovalne opreme v letu 2025 in 2026 (Paket 23).

(So)financirajo se nakupi raziskovalne opreme, katere predračunska nabavna vrednost prijavljene raziskovalne opreme znaša **najmanj 50.000 EUR za naravoslovje, najmanj 20.000 EUR za tehniko, biotehniko in medicino ter najmanj 15.000 EUR za humanistiko in družboslovje**. Navedena predračunska nabavna vrednost velja tudi za konzorcijske nakupe raziskovalne opreme.

### PRIJAVITELJI

Javne RO.

### VRSTE PRIJAV

1. Javna RO lahko odda prijavo brez (so)financiranja nakupov raziskovane opreme s strani drugih pravnih oseb.
2. Javna RO lahko odda prijavo za (so)financiranje nakupov raziskovane opreme tudi s sofinanciranjem s strani drugih (pravnih) oseb (v nadaljnjem besedilu: nacionalni konzorcij).

### POGOJI ZA SOFINANCIRANJE

1. Višina (so)financiranja prijavitelja (RO) mora biti najmanj v vrednosti (so)financiranja ARIS. Sredstva (so)financiranja ARIS se knjigovodsko evidentirajo v lastniški delež prijavitelja.
2. V primeru prijave nacionalnega konzorcija je višina (so)financiranja prijavitelja opredeljena s skupno višino (so)financiranja nacionalnega konzorcija.

### KRITERIJI ZA OCENJEVANJE

Kriteriji za ocenjevanje so:

- Znanstvena odličnost (10 točk);
- Družbeni in gospodarski vpliv (5 točk);
- Kakovost in učinkovitost izvedbe (5 točk oziroma 7 točk v primeru prijav za konzorcijske nakupe raziskovalne opreme).

Prijave bodo ocenjene po postopku in na način, kot ga določata Splošni akt o postopkih (so)financiranja in Metodologija. Ocenjevanje prijav vodi zunanji ekspertni panel za raziskovalno opremo (v nadaljnjem besedilu: zunanji ekspertni panel), ki ga imenuje znanstveni svet ARIS.

Zunanji ekspertni panel pri točkovanju prijav po posameznih elementih ocenjevanja **lahko kot izločitveni pogoj upošteva raziskovalno opremo večje vrednosti, ki v Republiki Sloveniji že obstaja** (najmanj 140.000 EUR za naravoslovje, tehniko, biotehniko in medicino ter najmanj 40.000 EUR za humanistiko in družboslovje). Pri tem mu je v pomoč seznam obstoječe raziskovalne opreme, ki je dostopen v sistemu SICRIS. Zunanji ekspertni panel lahko pozove prijavitelje, da dodatno utemeljijo prijavo glede na obstoječo opremo.

### VIŠINA SOFINANCIRANJA

Okvirna višina razpoložljivih sredstev javnega razpisa je 25.000.000,00 EUR.

Višina (so)financiranja nakupov raziskovalne opreme s strani ARIS znaša **največ do 50 % prijavljene predračunske nabavne vrednosti**.

### ROK ZA ZAKLJUČEK NAKUPOV RAZISKOVALNE OPREME

Nakupi prijavljene raziskovalne opreme, katere prijavljena predračunska nabavna vrednost znaša največ do vključno 500.000,00 EUR, morajo biti izvedeni v letu 2025. Prijavitelj mora ARIS dostaviti obračunsko dokumentacijo do konca oktobra 2025.

Nakupi prijavljene raziskovalne opreme, katere prijavljena predračunska nabavna vrednost prijavljene raziskovalne opreme znaša nad 500.000,00 EUR, morajo biti izvedeni v letu 2025 ali 2026. Prijavitelj mora ARIS dostaviti obračunsko dokumentacijo do konca oktobra 2026 brez možnosti podaljšanja.

### ZAGOTAVLJANJE DOSTOPNOSTI RAZISKOVALNE OPREME

Način (so)financiranja in druge pogoje ARIS s prijaviteljem uredi s pogodbo.

Prijavitelj, ki bo na tem javnem razpisu uspel, je dolžan nuditi zmogljivosti raziskovalne opreme in povezane storitve vsem zainteresiranim raziskovalnim organizacijam pod najugodnejšimi pogoji, če zmogljivosti in storitve potrebujejo za izvajanje raziskovalnih programov oziroma projektov, (so)financiranih iz državnega proračuna. Za uporabo zmogljivosti raziskovalne opreme morajo imeti sopogodbениki izdelane cenike v skladu s *Pravili za oblikovanje cen za uporabo raziskovalne opreme, obveščanje in poročanje o uporabi raziskovalne opreme, št. 007-5/2023-1, z dne 3. 5. 2023*. Ceniki morajo biti javno objavljeni.

#### VSEBINA PRIJAVE

Prijavni obrazec ARIS-RI-RO-PAK23.2024 se izpolni in odda v elektronski obliki preko spletnega portala ARIS Digital Forms.

K prijavnemu obrazcu mora prijavitelj v primeru konzorcijskega nakupa obvezno priložiti podpisano pismo o nameri, predpogodbo ali pogodbo o (so)financiranju in souporabi raziskovalne opreme, ki jo podpišejo sofinancerji, in v kateri je naveden znesek (so)financiranja.

Prijave na javni razpis bodo ocenjevali tuji ocenjevalci. Polja prijavnega obrazca se izpolnijo v angleškem jeziku oziroma v slovenskem in angleškem jeziku (označeno pri posameznem polju). Prijavo lahko izpolni vodja ali član programske ali infrastrukturne skupine oziroma oseba, ki jo javna raziskovalna organizacija pooblasti (npr. skrbnik raziskovalne opreme).

Prijavitelj ne prilaga predračunov za prijavljeno raziskovalno opremo, te hrani v svojem arhivu in bodo dostopni ARIS v primeru nadzora. (To je sprememba glede na prejšnji razpis.)

#### PRIJAVNI ROK

Prijava mora biti oddana do vključno **6. 11. 2024, do 14. ure**.

Javni razpis in razpisna dokumentacija je dostopna na spletni strani ARIS (<http://www.arrs.gov.si/sl/razpisi/>). Vse dodatne informacije dobijo interesenti pri uradni osebi, pristojni za javni razpis, gospe Špresi Neziri, e-pošti: [odprtaznanost@aris-rs.si](mailto:odprtaznanost@aris-rs.si) ali [spresa.neziri@aris-rs.si](mailto:spresa.neziri@aris-rs.si)).